

May, 2025

Bio Concepts Pty Ltd 19A Guardhouse Road. Banyo, QLD 4014

Orthoplex White Ultra GG Immune Stability

Ultra GG Immune has been formulated strictly for clinical practitioners only and has been designed to deliver exceptional quality by ensuring a guaranteed 10 billion Colony Forming Units (CFU) in each capsule. To maintain this potency and efficacy, it is recommended that Ultra GG Immune be kept refrigerated between the temperature of 2°C and 8°C.

However, Ultra GG Immune has been specifically formulated to tolerate short term temperature increases to allow for transit outside of refrigeration. Stability testing has shown that the quantity of CFU in Ultra GG Immune is above the stated levels on the label for 7 days at a temperature up to 30°C.

So, whilst transporting with icepacks is desirable, **Ultra GG Immune sent in** unrefrigerated packs, or left on the shelf, displays no discrepancies with efficacy or potency of the product.



